

разполага съ пълна и точна информация по въпроситѣ изъ областѣта на стопанството.

Информационната служба при Камарата е още въ началото на своето организиране. За нейното пълно развитие и обособяване ще бѣде необходимо още известно време

Освенъ по прѣкъ пътъ — чрезъ срещи, изложения, доклади, конференции и други, Камарата прави обществено достойние своитѣ становища и препорѣжки посрѣдствомъ **ежедневната и периодичната преса**. За целѣта, Камарата се стреми да установи най-тѣсенъ контактъ съ тази последната, като при случаи, когато се предприема нѣкоя акция или се подготвя дадено мѣроприятие отъ обществень характеръ, нейнитѣ представители сѣ бивали поканвани. Все съ същата целъ, на 14. XII. 1939 год. Камарата уреди въ гр. Плѣвенъ една среща-съвещание съ редакторитѣ на всички вестници, излизаци въ Плѣвенска областъ, на която среща се размѣниха мисли, относно начина, по който пресата може да бѣде въ услуга на земеделското стопанство. Съвещанието реши да се създаде при Камарата специална **информационна служба**, която да снабдява редовно вестницитѣ съ материалъ изъ дейността на стопанскитѣ служби и Камарата, както и да пручва, съ съдействието на пресата, актуелнитѣ земеделско-стопански въпроси и нуждитѣ на земеделското население.

Такава служба предстои да бѣде учредена при Камарата и да се развие до положението да играе рѣководна роля за стопанската информация въ Областѣта.

Презъ годината Камарата не е издавала свой органъ, като за пропаганда и популяризирне своята дейность, тя си е служила съ ежедневната преса и провинциалния печатъ. За напредъ Камарата ще започне издаването на **периодичень листъ**, който ще дава сезонни информации върху пазаритѣ на земеделскитѣ произведения, земед. законодателство, стопански новости и др.

### КОНФЕРЕНЦИИ ПО ЗЕМЕДЕЛСКО-СТОПАНСКИ ВЪПРОСИ.

Като институтъ, който има назначението да регулира отношенията на земеделския поминъкъ съ другитѣ производителни клонове на родното стопанство, Камарата е следѣла отъ близо развоя на земеделското стопанство и вземала съответнитѣ мѣрки, когато, по пътя на своето нормално развитие то е срещало нѣкакви спѣнки и ограничения.

Съ участието си въ разнитѣ стопански конференции, Камарата е имала възможность да узнае действителното състояние и нуждитѣ на земеделското стопанство въ Областѣта.

На конференциитѣ Камарата е гледала като на срѣд-